暑假作业答案
第1天答案：1．-1；分析：由两集合相等，得 eq \f(b,a )=0，则a≠0，b=0 ，由集合元素互异性得a=-1. 2．a≥2;   3．{ x∣-2<x<0 }; 考虑端点是否取到 4．1;考察集合元素互异性。 5．{ x∣1<x<2 }; 考虑对数函数定义域 6．{ (0,2 )};  7． -3≤a<4;  8．m≥-1; 解析：∵A∪B=A，∴B⊆A

 当B=∅，2m-1＞m+1，即m＞2时，满足题意。

当≤2时， eq \b\lc\{(\a\al( 2m-1≥-3, m+1≤4))解得-1≤m≤3. 综上，m≥-1
9．{ eq \f(1, 2 ), -  eq \f(26, 9 ), -  eq \f(19, 13 )};
解：∵A∩B={ eq \f(1, 2 )}，
∴ eq \f(1, 2 )是两个方程的公共根
             eq \f(1, 2 )a+ eq \f(5, 4 )b+6=0,
2a+5b+24=0

∴a=- eq \f(43, 9 )  b=- eq \f(26, 9 )
∴集合A={x|18x2+43x-26=0}，集合B={x|-26x2-25x+19=0},

用韦达定理，集合A中：x1+ eq \f(1, 2 )=-43/18， eq \f(1, 2 )x1=-13/9

∴集合A是x1=-26/9，x2= eq \f(1, 2 )同理：集合B是x1=-19/13，x2= eq \f(1, 2 )
所以A∪B={ eq \f(1, 2 ), -  eq \f(26, 9 ), -  eq \f(19, 13 )}

10．  (1)  eq \f(4, 3 )≤a≤2 ,  (2)  a=3.
解析：（1）由A ⊆ B得，当a=0时，B=∅，不成立；当a＞0时，B={x|a＜x＜3a},满足 eq \b\lc\{(\a\al(2≥a,3a≥4))，解得 eq \f(4, 3 )≤a≤2；当a＜0时，B={x|3a＜x＜a},满足 eq \b\lc\{(\a\al( 2≥3a, a≥4))，无解，综上 eq \f(4, 3 )≤a≤2 （2）由题意显然a=3.
第2天答案： 1. {1, 2,3};   2.  4个 ;  3. {-1, 0, 1 };   4. 0≤a≤1 5. { 0, 1, 2} ;    6. (-2, -1) ∪{3};    7. {x∣ eq \f((, 3 )≤ x <2 }  8.  a=0;  解析：由题意知：a+2=1或（a+1）2=1或a2+3a+3=1，
∴a=-1或-2或0，根据元素的互异性排除-1，-2,∴a=0即为所求.
 9. (1) a=1，或a=-1,  (2) a=1; 
（1）由题意得A={0,-4}

把x=0代入B中,得a=1或-1

把a=1代入B 得出方程：x2+4x=0  符合条件；
把a=-1代入B  得出方程：x^2=0  符合条件；
把x=-4代入B  得出：a2-8a+7=0，解得a=1或a=7

把a=7代入B,得出方程：x2+16x+48=0  (x+4)(x+12)=0  x=-12，不符合条件，舍
综上所述 a=1或a=-1
（2）因为x2+4x=0集合A={0，-4}如果A∪B=B,因为A={0,-4}所以A∪B必含有0,-4两个元素，又因为B最多只有2个元素
所以B={0,-4}

那么4(a+1) 2-4a2+4>0，则a>-1

把x=0和x=-4分别代入方程
得到a2-1=0与16-8(a+1)+a2-1=0

由a2-1=0，得到a=1或a=-1

由16-8(a+1)+a2-1=0

得到a2-8a+7=0

a=1或a=7

要满足解是0和-4，只能a=1

综上，a=1
10. 解析：一方面
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；另一方面
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第3天  函数的概念及其表示
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8解：①二次函数
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9.解：∵ 
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10. 解：因为
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第4天  函数的图像

左移
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5. f(2)>f(1.5) 6.略.7. (1)图略； (2)当
[image: image39.wmf]0

a

<

时， 无解;  当
[image: image40.wmf]0

a

=

时，有两个解; 

当
[image: image41.wmf]09

a

<<

时， 有四个解; 当
[image: image42.wmf]9

a

=

时，有三个解; 当
[image: image43.wmf]9

a

>

时有两个解. 

8. (1) 
[image: image44.wmf]2

2

2130

()

2103

xxx

fx

xxx

ì

+--££

ï

=

í

--<£

ï

î

    (图略)         ∵ 定义域关于原点对称，∴ 
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第5天  函数的性质——单调性与奇偶性
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第6天  指数与指数函数
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10.  （1）因为
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  （2）证明：由（Ⅰ）知
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第7天  对数与对数函数

1．2 .2. 
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第8天  幂函数与二次函数

1. eq \f(2,3)<a<eq \f(3,2)或a<－1 2. eq \f(1,2) 3. eq \f(3,2) 4. eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,3)，\r(3,3)))
 5. M(a)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(1，0≤a≤1,1，－\f(1,2)≤a＜0,－a－\f(1,4a)，－1≤a＜－\f(1,2)))，当a＝－1时，M(a)max＝eq \f(5,4).

6.解：由幂函数的图象和性质知：


m2－2m－3＜0，得－1＜m＜3，又m∈Z，所以m＝0,1,2.


当m＝0时，y＝x－3，定义域为(－∞，0)∪(0，＋∞)，此时函数在(0，＋∞)和(－∞，

0)上都是单调递减函数．又(－x)－3＝－x－3，y＝x－3是奇函数；


当m＝1时，y＝x－4，定义域为(－∞，0)∪(0，＋∞)，结合图象，函数在(－∞，0)上

单调递增，在(0，＋∞)上单调递减．又(－x)－4＝x－4，故y＝x－4是偶函数，


当m＝2时，y＝x－3同m＝0时的结论相同．

7.
解：(1)g(x)＝a(x－1)2＋1＋b－a，


当a＞0时，g(x)在[2,3]上为增函数，故eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(g(3)＝4,g(2)＝1))⇒eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(9a－6a＋1＋b＝4，,4a－4a＋1＋b＝1.))⇒eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a＝1,b＝0))

当a＜0时，g(x)在[2,3]上为减函数，故eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(g(3)＝1,g(2)＝4))⇒eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(9a－6a＋1＋b＝1,4a－4a＋1＋b＝4))⇒eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a＝－1,b＝3)).


∵b＜1，∴a＝1，b＝0即g(x)＝x2－2x＋1.f(x)＝x＋eq \f(1,x)－2.


(2)不等式f eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x))－k·2x≥0化为2x＋eq \f(1,2x)－2≥k·2x,1＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2x)))2－2 eq \f(1,2x)≥k，


令eq \f(1,2x)＝t，k≤t2－2t＋1，∵x∈[－1,1]，∴t∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，2))，记φ(t)＝t2－2t＋1，∴φ(t)min＝0，

∴k≤0.
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9.解：由[image: image148.wmf]2

()2(2)88

fxfxxx

=--+-


得[image: image149.wmf]2

(2)2()(2)8(2)8

fxfxxx

-=--+--

，

即[image: image150.wmf]2

2()(2)44

fxfxxx

--=+-

，∴[image: image151.wmf]2

()

fxx

=


10. .解：令
[image: image152.wmf]x

x

t

-

+

+

=

1

1

，则
[image: image153.wmf]22

221

tx

=+-

，  ∴ 
[image: image154.wmf]1

2

1

1

2

2

-

=

-

t

x

.

∵函数
[image: image155.wmf]()

fx

的定义域为
[image: image156.wmf](1,1)

-

, ∴
[image: image157.wmf]]

2

,

2

[

Î

t

.

∴
[image: image158.wmf]2

1

((1)

2

)

)

(

mta

f

tt

x

=-

=

+



 EMBED Equation.3  [image: image159.wmf]a

t

at

-

+

=

2

2

1

，
[image: image160.wmf]]

2

,

2

[

Î

t

.

第9天  函数与方程

1．a<c<b
2． 2  3．0，－eq \f(1,2) 4．eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(3,2)，2)) 5．eq \f(9,8)，eq \f(2－\r(5),2) 6.a＜x0＜1
7． f(1－e)＝2(1－e)＋ln e＝3－2e＜0，f eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,e)))＝2eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,e)))＋lneq \f(1,e)＝1－eq \f(2,e)＞0，

于是有f (1－e)·f eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,e)))<0.∴函数f(x)在区间eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－e，1－\f(1,e)))内至少有一个零点，即方程f(x)＝0在区间(－2，1)内至少有一个实数解．

8．解：令f(x)＝3x2－5x＋a，∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(f(－2)>0，,f(0)<0，,f(1)<0，,f(3)>0，))∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(12＋10＋a>0，,a<0，,3－5＋a<0，,27－15＋a>0，))

∴－12<a<0.综上可知，－12<a<0.

9．解：(1)∵f (x)<1的解集为(0,3)，


∴a>0，且0,3分别为方程ax2＋bx＋c－1＝0的两个解，


∴[image: image161.png]{9a+3b-|- ¢c—1=0
c—1=0





又f(1)＝－eq \f(a,2)，即3a＋2b＋2c＝0，③

由①②③可解得a＝eq \f(2,3)，b＝－2，c＝1，∴f(x)＝eq \f(2,3)x2－2x＋1.


（2）∵a>0，则f(1)＝－eq \f(a,2)<0，s


当c>0时，f (0)＝c>0，∴函数f(x)在(0,1)内至少有一个零点；


当c≤0时，f (2)＝4a＋2b＋c＝a－c>0，∴函数f(x)在(1,2)内至少有一个零点；


综上所述，f(x)在区间(0,2)内至少有一个零点．

10．证明：若a＝0时，则b≠0，此时方程的根为x＝eq \f(1,2)，满足题意．


当a≠0时，令f(x)＝3ax2＋2bx－(a＋b)．


(1)若a(a＋b)<0，则f (0)·f eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)))＝－(a＋b)·eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(1,4)a))＝eq \f(1,4)a(a＋b)<0，


所以f(x)＝0在区间eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(1,2)))内有一实根．


(2)若a(a＋b)≥0，则f eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2))) f (1)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(1,4)a))(2a＋b)＝－eq \f(1,4)a2－eq \f(1,4)a(a＋b)<0，


所以f (x)＝0在区间eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，1))内有一实根．综上f(x)＝0在区间(0,1)内至少有一根．

第10天 函数的模型及其应用

1.300 。2.150。3.e6－1。4.14



5.
解：(1)该连锁分店一年的利润L(万元)与售价x的函数关系式为L(x)＝(x－4－a)(10－

x)2，x∈[8,9]．


(2)L′(x)＝(10－x)2－2(x－4－a)(10－x)＝(10－x)(18＋2a－3x)，


令L′(x)＝0，得x＝6＋eq \f(2,3)a或x＝10(舍去)．∵1≤a≤3，∴eq \f(20,3)≤6＋eq \f(2,3)a≤8.


所以L(x)在x∈[8,9]上单调递减，故Lmax＝L(8)＝(8－4－a)(10－8)2＝16－4a.即M(a)

＝16－4a.

6.季节性服装当季节即将来临时，价格呈上升

趋势，设某服装开始时定价为10元，并且每周(7天)涨价2元，5周后开始保持20元

的价格平稳销售；10周后当季节即将过去时，平均每周削价2元，直到16周末，该服

装已不再销售．


(1)试建立价格P与周次t之间的函数关系式；


(2)若此服装每件进价Q与周次t之间的关系为Q(t)＝－0.125(t－8)2＋12，t∈[0,16]，

t∈N*试问该服装第几周每件销售利润L最大？


解：(1)P(t)＝[image: image162.png]10+2¢t t€|[0,5)H tEN™
20 t€[5,10]H tEN*
40—2t t€(10,16]1H tEN*





(2)因为每件销售利润＝售价－进价，即L(t)＝P(t)－Q(t)．


∴当t∈[0,5)且t∈N*时，L(t)＝10＋2t＋0.125(t－8)2－12＝eq \f(1,8)t2＋6，则L(t)<L(5)＝9.125.


当t∈[5,10]且t∈N*时，L(t)＝eq \f(1,8)t2－2t＋16，则L(t)max＝L(5)＝9.125.


当t∈(10,16]且t∈N*时，L(t)＝eq \f(1,8)t2－4t＋36，则L(t)<L(10)＝8.5.


综上所述，该服装第5周每件销售利润最大．

7．解：总利润L(Q)＝K(Q)－10Q－2 000＝40Q－eq \f(1,20)Q2－10Q－2 000＝－eq \f(1,20)(Q－300)2＋2 

500.故当Q＝300时，总利润L(Q)的最大值为2 500万元．
8.解：(1)由图象可设y1＝k1x＋29，y2＝k2x，把点B(30,35)，C(30，15)分别代入y1，y2，


得k1＝eq \f(1,5)，k2＝eq \f(1,2).∴y1＝eq \f(1,5)x＋29，y2＝eq \f(1,2)x.


(2)令y1＝y2，即eq \f(1,5)x＋29＝eq \f(1,2)x，则x＝96eq \f(2,3).当x＝96eq \f(2,3)时，y1＝y2，两种卡收费一致；


当x<96eq \f(2,3)时，y1>y2，即便民卡便宜；当x>96eq \f(2,3)时，y1<y2，即如意卡便宜．

第11天 单元评价（一）
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7．当每辆车的月租金定为4050元时，租赁公司的月收益最大，最大月收益为307050元.
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第12天 任意角的概念、弧度制

巩固基础
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6． 解：(1) 
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7解：设这个扇形的半径为
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三.挑战自我
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第13天 任意角的三角函数、诱导公式（1）

1． 巩固基础
1.  
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第14天 任意角的三角函数、诱导公式（2）

巩固基础
1． 
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第18天 三角函数的图像与性质（二）
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第19天 三角函数的应用
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提升能力

8. [解析] 考查三角函数的图象、数形结合思想。线段P1P2的长即为sinx的值，

且其中的x满足6cosx=5tanx，解得sinx=[image: image572.wmf]2
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第20天 正弦定理与余弦定理
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6. 解析：（1）因为
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（2）对于
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故当B=30°时，sinB+sinC取得最大值1。   
提升能力
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[image: image631.wmf]COD=(0<<90),103tan
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则
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中

，

，OD=
[image: image632.wmf]103
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，

由于从出发到相遇，轮船与小艇所需要的时间分别为
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和
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所以
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image636.wmf]103
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，解得
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，

（2）从而
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由
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最

小

值，且最小值为
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当
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取得最小值，且最小值为
[image: image642.wmf]2
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。

此时，在
[image: image643.wmf]OAB
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中，
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，故可设计航行方案如下：

航行方向为北偏东
[image: image645.wmf]30
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，航行速度为30海里/小时，小艇能以最短时间与轮船相遇。

另法：设
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挑战自我

10. 法一  由正弦定理，
[image: image657.wmf]Û

³

+

Û

³

+

C

B

A

c

b

a

sin

2

sin

sin

2



[image: image658.wmf].

2

sin

2

2

cos

2

cos

2

sin

2

2

2

cos

2

sin

2

C

B

A

C

C

B

A

B

A

³

-

Û

×

³

-

+


而
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注意到
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法二  由余弦定理，
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[image: image663.wmf].
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第21天 正弦定理与余弦定理的应用

巩固基础

1． 
[image: image664.wmf]3

2

   2．等腰三角形  3． 
[image: image665.wmf]0

30

  4． 7  5. 2  6. （1）解：因为cos2C=1-2sin2C=[image: image666.wmf]1

4

-

，及0＜C＜π所以sinC=[image: image667.wmf]10

4

.

（2）解：当a=2，2sinA=sinC时，由正弦定理[image: image668.wmf]ac

sinAsinC

=

，得c=4

由cos2C=2cos2C-1=[image: image669.wmf]1

4

-

，J及0＜C＜π得cosC=±[image: image670.wmf]6

4


由余弦定理c2=a2+b2-2abcosC，得b2±[image: image671.wmf]6

b-12=0  解得   b=[image: image672.wmf]6

或2[image: image673.wmf]6
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所以   b=[image: image674.wmf]6

    或       b=[image: image675.wmf]6


       c=4                c=4
7. 解：（1）由
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则有 
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得
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（2） 由
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  推出 
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 ；而
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    则有 
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      解得 
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提升能力
8. 4

9． 解析：⑴ eq sin\s(2)\f(B+C,2)+cos2A= \f (1-cos(B+C),2)+cos2A= \f(1+cos2A,2)+2cos\s(2)A-1= eq sin\s(2)\f(B+C,2) +cos2A 
=  eq \f(1-cos(B+C),2)+cosA= \f(1+cos2A,2)+2cos\s(2)A-sin\s(2)\f(B+C,2)+cos2A= \f(59,50) ．                           

     ⑵ eq ∵cosA=\f(4,5) ,∴sinA=\f(3,5)  由 eq S\s( ,ΔABC)= \f(1,2)bcsinA= \f(3,10)bc,

 eq ∵a=2,由余弦定理得：a\s(2)= b2+c2-2bccosA=4,∴

 eq \f(8,5)bc+4= b\s(2)+c\s(2)≥2bc, bc≤10,
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当且仅当b=c时，取得最大值，所以当b= c时，△ABC的面积S的最大值为3．
挑战自我

10、 （Ⅰ）依题意，有
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当 
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（Ⅱ）在△MNP中∠MNP=120°，MP=5，

设∠PMN=
[image: image699.wmf]q

，则0°<
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由正弦定理得
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=30°时，折线段赛道MNP最长

即，将∠PMN设计为30°时，折线段道MNP最长
第22天 单元评价二

一．巩固基础

1
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2. （1）
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7. 解：（I）
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（II）先把
[image: image726.wmf]sin2
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图象上所有点向左平移
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提升能力
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9解：（I）
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挑战自我
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10. 解:(1)因为
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解得
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   所以
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image770.wmf]1
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   当且仅当
[image: image771.wmf]tan1
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.所以当
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有最小值1
第23天 平面向量的概念及线性运算（1）

巩固基础

1.  7   2 (1)(2)(3)(5)(6)  3. [3,13]     4 2 km/h   5. -8
6解析：若开始时位于A点，则它的第一步有3种可能的走法；
     若开始时位于P点，则它的第一步有8种可能的走法；

     能从A点走到与它相邻的B点．
7．解析⑴∵
[image: image776.wmf]BDBCCD
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[image: image777.wmf]2
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    ∴ 
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  、
[image: image779.wmf]BD
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共线，又它们有公共点，

所以A、B、C三点共线。

⑵依题：存在实数λ，使ka＋b=λ(a＋kb)    即(k-λ)a=(λk-1)b

∴k-λ=λk-1=0       ∴k=±1

提升能力

8.  3
9. 解析：设P(x,y),则
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，因为P在第三象限，所以5+5λ<0且4+7λ<0, ∴λ<-1.
挑战自我

10.解析：(1)由
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,所以A,B,C共线；(2) λ1=
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第24天 平面向量的概念及线性运算（2）

巩固基础

1. 
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6.解析：由
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=(10-k, k-12)得, (4-k)(k-12)-(-7)(10-k)=0,k=-2或k=11
7. 解析：设E(x1, y1),F(x2, y2) ,∵
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提升能力
8． x+2y-5=0
9. 证明：∵P在AB上, ∴
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令λ=1-t , μ=t   故
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挑战自我
10. 解析  不妨设
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 EMBED Equation.3  [image: image810.wmf])

cos

(

1

)

4

2

(

)

4

5

(

2

q

=

+

+

-

+

=

x

t

x

t

x


依题意
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5

1

4

5

1

2

0

<

+

+

<

x

x

又
[image: image812.wmf]1

1

£

£

-

x

，所以
[image: image813.wmf]0

2

1

<

<

-

x

即
[image: image814.wmf]0

cos

2

1

<

<

-

q

，

由
[image: image815.wmf]p

q

£

£

0

得
[image: image816.wmf]3

2

2

p

q

p

<

<

，

所以
[image: image817.wmf]q

的取值范围是
[image: image818.wmf].

3

2

,

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

p


第25天 平面向量的数量积

巩固基础

1①④   2  6   3 
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6解：设点
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7.解析：由
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提升能力

8.（1,2）或（2,1）（设B(m,n),则
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9.解析：由已知|a|=2，|b|=1，a·b =0，∵x⊥y∴[a+(t2-3)b](-ka+tb)=0，化简得k=
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挑战自我
10. 解析：   (1)若
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        (2)若
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        (3)若
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        综合上面讨论可知,
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第26天 平面向量的应用

巩固基础

1.－1   2.(-10,24)  3.
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7.证明：设
[image: image876.wmf]AB
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∴
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提升能力
8.西南
[image: image887.wmf]h
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9.解析：[image: image1721.png]


.如图所示，设水的速度为v1，风的速度为v2，v1+ v2= a易求得a的方向是北偏东300，a的大小是3km/h，设船的实际航行速度为v，

方向由南向北，大小为
[image: image888.wmf]23

km/h，船本身的

速度为v3，则a+ v3= v即v3= v- a，数形结合

知v3的方向是北偏西600，大小是
[image: image889.wmf]3

km/h.
挑战自我

10.解法一： 
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 EMBED Equation.3  [image: image899.wmf]22
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故当
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[image: image904.wmf]BPCQ

×

uuuruuur

最大，其最大值为0。
解法二：以直角顶点A为坐标原点，两直角边所在直线为坐标轴建立如图所示的平面直角坐标系.
设
[image: image905.wmf]||||
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设点
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的坐标为
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故当
[image: image918.wmf]cos1
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最大，其最大值为0。
第27天 单元评价三

1. 
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  2. 3   3． 4  4
[image: image924.wmf]3
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6．解  ∵A（-2，4）、B（3，-1）、C（-3，-4），∴
[image: image926.wmf]CA
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[image: image929.wmf]CA

=（3，24），
[image: image930.wmf]CN

=2
[image: image931.wmf]CB
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同理可求得N点坐标为（9，2），因此
[image: image935.wmf]MN
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故所求点M、N的坐标分别为（0，20）、（9，2），
[image: image936.wmf]MN
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7．（1）证明 ∵
[image: image937.wmf]AB
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（2）解 ∵ka+b与a+kb共线，∴存在实数
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提升能力.

8．直角
【解】令
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9. 解析： ①设
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挑战自我
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（2）如图所示，建立直角坐标系，则A（1，0），B
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第28天 数列的概念
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第29天 等差数列
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第30天 等比数列
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第31天 等差数列与等比数列求和
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第32天 数列的通项公式
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 EMBED Equation.3  [image: image1040.wmf]n

n

a

n

2

3

1

2

-

-

=

。10.
[image: image1041.wmf]1

2

3

-

×

=

n

n

b



 EMBED Equation.3  [image: image1042.wmf]2

2

)

4

3

(

1

+

×

-

=

-

n

n

n

s


第33天 数列的前n项和
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第34天 数列的应用

1.254. 2. 
[image: image1052.wmf]1
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3. 
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第35天 单元评价四
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第36天答案： 综合练习一
1．[image: image1062.wmf]1

2

-

  2．[image: image1063.wmf]{3,4}

xxx

>¹

且

   3．[image: image1064.wmf]0

        4．10    5．1.56      6．2
7．3    8．  [image: image1065.wmf]6

p

   9．
[image: image1066.wmf]23

x

-

 10．[image: image1067.wmf]19

16

    11．2        12．0

13．[image: image1068.wmf])
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  14．1
15.解：

（1）由题设知，A＝3,   

周期[image: image1069.wmf]2

T

＝[image: image1070.wmf]7

12122

ppp

-=

,   [image: image1071.wmf]T

p

=

           

[image: image1072.wmf]2

w

Þ=

∴[image: image1073.wmf]()3sin(2)

fxx

j

=+

,          

又∴[image: image1074.wmf]12

x

p

=

时，[image: image1075.wmf]y

取得最大值3，即[image: image1076.wmf]3sin()3

63

pp

jj

+=Þ=

，   ∴[image: image1077.wmf]()3sin(2)

3

fxx

p

=+

.                                   

(2) 由[image: image1078.wmf]222

232

kxk

ppp
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-£+£+

得[image: image1079.wmf]5

1212

kxk
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所以函数[image: image1080.wmf]()
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的单调递增区间为[image: image1081.wmf](
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由[image: image1082.wmf]2,,

32

xkkZ
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p

+=+Î

得：[image: image1083.wmf],,
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xkZ

pp

=+Î


对称轴方程为[image: image1084.wmf],,
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k

xkZ
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=+Î


由[image: image1085.wmf]π
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3

xk

+=

，得[image: image1086.wmf](

)

π

π

62

k

xk
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所以，该函数的对称中心为[image: image1087.wmf](
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k

k
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Z

.  

（3）∵[image: image1088.wmf][,]
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x
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，∴[image: image1089.wmf]2[,]
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x
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由函数图像知

[image: image1090.wmf]3

3sin(2)3
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x
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，

16.解：因为
[image: image1091.wmf]222

acbac

+=+

得
[image: image1092.wmf]222

bacac

=+-


又因为
[image: image1093.wmf]222

2cos

bacacB

=+-

所以
[image: image1094.wmf]1
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=

所以
[image: image1095.wmf]60

B
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因为
[image: image1096.wmf]31
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得
[image: image1097.wmf]sin31
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所以
[image: image1098.wmf]2sin(31)sin
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[image: image1099.wmf]2sin(120)(31)sin
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得
[image: image1100.wmf]sincos
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[image: image1101.wmf]45
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17.解：（1）由
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得方程组

    
[image: image1103.wmf]1
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  解得
[image: image1104.wmf].
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  所以  
[image: image1105.wmf].
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（2）由
[image: image1106.wmf]242
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得方程
[image: image1107.wmf].
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解得
[image: image1108.wmf]1122().
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解

：

（

1

）

当

0x<3,y=5x,

当

3x<5,y=15,

当

5x<10,y=15-3(x-5)=30-3x,

5x0x<3

即

153x<5

30-3x5x<10
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域

为
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】

.


19．解 (1) 
[image: image1110.wmf]0
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         ∴
[image: image1114.wmf]î
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[image: image1115.wmf]î
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（若用根与系数关系算对）

(2)
[image: image1116.wmf]0
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，即
[image: image1117.wmf]0
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即
[image: image1118.wmf]0
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   ∴
[image: image1119.wmf]0
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[image: image1120.wmf]2
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[image: image1121.wmf]0
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即
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[image: image1123.wmf]b

b

4

13

)

3

(

4

)

5

(

2

+

=

+

-

-

-


10当
[image: image1124.wmf]0
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D

即
[image: image1125.wmf]4
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时， 
[image: image1126.wmf]R
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20当
[image: image1127.wmf]0
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D

即
[image: image1128.wmf]4
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时，解集为
[image: image1129.wmf]{
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 EMBED Equation.3  [image: image1130.wmf]R
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}

30当
[image: image1131.wmf]0

>

D

即
[image: image1132.wmf]4
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时，解集为{
[image: image1133.wmf]a



 EMBED Equation.3  [image: image1134.wmf]2
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或
[image: image1135.wmf]2
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20、解：

（1）由已知条件得[image: image1136.wmf]()()0

fxfx

-+=

对定义域中的[image: image1137.wmf]x

均成立．

[image: image1138.wmf]\

[image: image1139.wmf]11
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mxmx
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   即[image: image1140.wmf]11
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[image: image1141.wmf]222

11

mxx

-=-

对定义域中的[image: image1142.wmf]x

均成立．[image: image1143.wmf]\

[image: image1144.wmf]2

1

m

=

即[image: image1145.wmf]1

m

=

(舍去)或[image: image1146.wmf]1

m

=-

．

（2）由（1）得[image: image1147.wmf]1

()log

1
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x

fx

x

+

=

-

，设[image: image1148.wmf]1122

1
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xx
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+-+

===+
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∴ 当[image: image1149.wmf]12

1

xx

>>

时，[image: image1150.wmf]21
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xx
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  ∴ [image: image1151.wmf]12
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．

当[image: image1152.wmf]1
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>

时，[image: image1153.wmf]12

loglog
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<

，即[image: image1154.wmf]12

()()

fxfx

<

．

∴ 当[image: image1155.wmf]1

a

>

时，[image: image1156.wmf]()

fx

在[image: image1157.wmf](1,)

+¥

上是减函数． 

同理当[image: image1158.wmf]01

a

<<

时，[image: image1159.wmf]()

fx

在[image: image1160.wmf](1,)

+¥

上是增函数．

（3）∵ [image: image1161.wmf](,2)

na

-

([image: image1162.wmf](1,)

+¥

，    ∴ 1≤n＜a－2    

 ∴ a＞3     ∴ [image: image1163.wmf]()

fx

在[image: image1164.wmf](,2)
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-

为减函数  要使[image: image1165.wmf]()

fx

的值域为[image: image1166.wmf](1,)

+¥

，  则[image: image1167.wmf]1
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∴ [image: image1168.wmf]23
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，[image: image1169.wmf]1
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第37天 不等关系与不等式

1. [image: image1170.wmf]{

}
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4
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x

x

  2． 
[image: image1171.wmf]ln2

  3.①  4. 
[image: image1172.wmf]abc

<<

  5.（5，7）.6. 解析：变甜。其中隐含不等关系式
[image: image1173.wmf]m

b

m
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b

a

+

+

<

．
7. 解析： 应考虑两方面，首先
[image: image1174.wmf]x
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3

,

2

要能满足构成三角形的条件
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，另外，最大角要为锐角
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，总之，
[image: image1177.wmf]x

应满足不等关系
[image: image1178.wmf]13
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提升能力

8. 解：
[image: image1179.wmf]2
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[image: image1180.wmf](
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综上：
[image: image1181.wmf]{
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9. 解：由题意，得

[image: image1182.wmf](
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，化简，得

[image: image1183.wmf]0
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解得
[image: image1184.wmf]45
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x

因此，该厂日产量在
[image: image1185.wmf]20

件至
[image: image1186.wmf]45

件时，日获利不少于
[image: image1187.wmf]1300

元.
挑战自我

10. 解析：将A看成起点，易看出
[image: image1188.wmf],
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x

则B到C就是60，即
[image: image1189.wmf],

60

2

=

x

这个60又从C处开走35，所以到点A处就是55，即
[image: image1190.wmf],
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=

x

所以
[image: image1191.wmf]2

x

最大，
[image: image1192.wmf]3

x

次之，
[image: image1193.wmf]1

x

最小。
第38天 一元二次不等式

巩固基础

1. 
[image: image1194.wmf])
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  2. 
[image: image1195.wmf](
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3. 
[image: image1196.wmf]þ
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 4. [image: image1197.wmf]{
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5.
[image: image1198.wmf]{
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6.解关于
[image: image1199.wmf]x

的不等式
[image: image1200.wmf]0
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a

x
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解：将原不等式变形为
[image: image1201.wmf].
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当
[image: image1202.wmf]2
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a

时，解集为：
[image: image1203.wmf]{
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a

x

；当
[image: image1204.wmf]2

=

a

时，解集为：
[image: image1205.wmf]{
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当
[image: image1206.wmf]2
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a

时，解集为：
[image: image1207.wmf]{

}
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7.解：因为
[image: image1208.wmf]x

x

f

2
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>

的解集为
[image: image1209.wmf])
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，所以
[image: image1210.wmf])

3

)(

1

(

2

)

(

-

-

=

+

x

x

a

x

x

f

，且
[image: image1211.wmf]0
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[image: image1212.wmf]a
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由方程
[image: image1213.wmf]0
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得
[image: image1214.wmf]0
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因为
[image: image1215.wmf]0
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+
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x
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有两个相等的实根，所以
[image: image1216.wmf]0
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[image: image1217.wmf]0
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解得
[image: image1218.wmf]1
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或
[image: image1219.wmf]5
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，由于
[image: image1220.wmf]0

<

a

，所以
[image: image1221.wmf]5
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[image: image1222.wmf]5
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提升能力

8. 解析：由题得不等式
[image: image1223.wmf]2
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＞
[image: image1224.wmf]2
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即
[image: image1225.wmf]0
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，它的解应在两根之间，故有
[image: image1226.wmf]0
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[image: image1227.wmf]1
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或
[image: image1228.wmf]1
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。若不等式的解集为
[image: image1229.wmf]1
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，又由
[image: image1230.wmf]a
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得
[image: image1231.wmf]1
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[image: image1232.wmf]2
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[image: image1233.wmf]3
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画出可行域，可得
[image: image1237.wmf]3
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9. 解析：（Ⅰ）依题意，
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（Ⅱ）由条件得
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整理得v2－89v+1600<0,    即（v－25）（v－64）<0,

解得25<v<64.

答：当v=40千米/小时，车流量最大，最大车流量约为11.1千辆/小时.如果要求在该时段内车流量超过10千辆/小时，则汽车的平均速度应大于25千米/小时且小于64千米/小时．

挑战自我

10. 解析：（1）将
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（2）不等式即为
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即
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②当
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第39天 二元一次不等式（组）与简单的线性规划

巩固基础

1.－9  2. -6  3. 
[image: image1248.wmf]2

，
[image: image1249.wmf]10

  4.（3，8）   5. -3
6.【解析】:设甲种设备需要生产
[image: image1250.wmf]x

天, 乙种设备需要生产
[image: image1251.wmf]y

天, 该公司所需租赁费为
[image: image1252.wmf]z

元,则
[image: image1253.wmf]200300

zxy

=+

，甲、乙两种设备生产A,B两类产品的情况为下表所示: w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image1254.jpg]


  [image: image1255.jpg]



	[image: image1723.jpg]


     产品  

设备       
	A类产品   

(件)(≥50)  
	B类产品   

(件)(≥140)  
	租赁费    

(元)     

	甲设备   
	5      
	10     
	200     

	乙设备   
	6      
	20      
	300     


则满足的关系为
[image: image1256.wmf]5650
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,
作出不等式表示的平面区域,当
[image: image1258.wmf]200300
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对应的直线过两直线
[image: image1259.wmf]6
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的交点(4,5)时，目标函数
[image: image1260.wmf]200300
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取得最低为2300元.

答: 所需租赁费最少为2300元。
7. 解：设甲、乙两个项目各投资
[image: image1261.wmf]y

x

,

万元，据题意得
[image: image1262.wmf]10
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，作出可行域。

设
[image: image1263.wmf]0.5
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。  当
[image: image1264.wmf]4
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时，
[image: image1265.wmf]z

取最大值7万元

答：当甲、乙两个项目各投资4万元和6万元，才能使可能的盈利最大。
提升能力

8. 4
[image: image1724.png]SR
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0 1295  13.95
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9. 解析:不等式表示的平面区域如图所示阴影部分,当直线ax+by= z（a>0，b>0）
过直线x-y+2=0与直线3x-y-6=0的交点（4,6）时,

目标函数z=ax+by（a>0，b>0）取得最大12,

即4a+6b=12,即2a+3b=6, 而


[image: image1266.wmf]23
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[image: image1267.wmf]2323131325
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+=++³+=

,故
[image: image1268.wmf]23

ab
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的最小值
[image: image1269.wmf]6

25

。

【命题立意】:本题综合地考查了线性规划问题和由基本不等式求函数的最值问题.要求能准确地画出不等式表示的平面区域,并且能够求得目标函数的最值,对于形如已知2a+3b=6,求
[image: image1270.wmf]23

ab

+

的最小值常用乘积进而用基本不等式解答.      w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image1271.jpg]


  [image: image1272.jpg]



挑战自我

10. [image: image1725.png]05605705 055051005 R



解：设该儿童分别预订[image: image1273.wmf],

xy

个单位的午餐和晚餐，共花费[image: image1274.wmf]z

元，则[image: image1275.wmf]2.54

zxy

=+

。
  可行域为

12 x+8 y ≥64

6 x+6 y ≥42

6 x+10 y ≥54

x≥0， x∈N

  y≥0， y∈N

即
3 x+2 y ≥16

 x+ y ≥7

3 x+5 y ≥27

x≥0， x∈N

  y≥0， y∈N
     作出可行域如图所示：

   经试验发现，当x=4,y=3 时，花费最少，为[image: image1276.wmf]2.54

zxy

=+

=2.5×4+4×3=22元．
第40天 基本不等式的证明及应用

巩固基础

1. 2  2.最小值6  3． 20  4． (1，＋∞)  5. 
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6.证明: 
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7.证明
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[image: image1285.wmf]abc
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,其中等号当且仅当
[image: image1286.wmf]c
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8. CD    DE

【解析】在Rt△ADB中DC为高，则由射影定理可得[image: image1287.wmf]2

CDACCB

=×

，故[image: image1288.wmf]CDab
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，即CD长度为a,b的几何平均数，将OC=[image: image1289.wmf],   ,   
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代入[image: image1290.wmf]ODCEOCCD
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可得[image: image1291.wmf]ab
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故[image: image1292.wmf]2
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，故DE的长度为a,b的调和平均数.

9. 解：（1）设直线
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的方程为
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因为直线
[image: image1297.wmf]l

过定点
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[image: image1305.wmf]PQ

的长度的最小值为
[image: image1306.wmf]2

。             

（2）由直线
[image: image1307.wmf]l

的方程为
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则点
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到直线
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的距离
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的方程为
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挑战自我

10. 解(1)函数y=x+
[image: image1322.wmf]x
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(x>0)的最小值是2
[image: image1323.wmf]b
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,则2
[image: image1324.wmf]b
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=6,∴b=log29.

(2)设0<x1<x2,y2－y1=
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当
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时y2<y1,函数y=
[image: image1330.wmf]2

2

x

c

x

+

在(0,
[image: image1331.wmf]4
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[image: image1332.wmf]2
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是偶函数,于是,该函数在(－∞,－
[image: image1333.wmf]4
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]上是减函数,在[－
[image: image1334.wmf]4
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,0)上是增函数.

(3)可以把函数推广为y=
[image: image1335.wmf]n
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(常数a>0),其中n是正整数.

当n是奇数时,函数y=
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[image: image1337.wmf]n
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当n是偶数时,函数y=
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[image: image1342.wmf]n
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[image: image1344.wmf]n
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[image: image1345.wmf]n
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第41天 不等式的综合应用

巩固基础

1. 
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   2. 
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6.解析：考查不等式的基本性质，等价转化思想。
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，[image: image1356.wmf]4
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的最大值是27。

另法：对条件和结论分别取对数化为线性规划问题去解决。
7. 解：（1）如图，设矩形的另一边长为a m
则
[image: image1357.wmf]2
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      w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image1360.jpg]
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(II)
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时，等号成立.

即当x=24m时，修建围墙的总费用最小，最小总费用是10440元. w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image1365.jpg]
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8. 
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9.解：由题设可知，不等式
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方法一：令
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10. 解法1：
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上的整数点函数值列表如下：

	
[image: image1389.wmf]x


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	
[image: image1390.wmf])

(

x

f


	30
	20.5
	17.33
	14.25
	10
	16.17
	24.57
	35.13
	47.78
	62.5
	79.27


由函数表可得当
[image: image1391.wmf]5

=

x

时，函数
[image: image1392.wmf]x

x

x

x

x

f

2

3

2

5

25

)

(

-

+

+

=

取得最小值10，所以
[image: image1393.wmf]a

的取值范围是
[image: image1394.wmf][

)

+¥

,

10

。

解法2：
[image: image1395.wmf]2

x

＋25＋|
[image: image1396.wmf]3

x

－5
[image: image1397.wmf]2

x

|≥
[image: image1398.wmf]ax

可变形为
[image: image1399.wmf]x

x

x

x

a

2

3

2

5

25

-

+

+

£

，此不等式在
[image: image1400.wmf]]

12

,

1

[

上恒成立。

设函数
[image: image1401.wmf]x

x

x

x

x

f

2

3

2

5

25

)

(

-

+

+

=
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第42天 单元评价五

巩固基础

1. 18  2. 3   3. -3   4. 4   5. 5
6.   解析：由题意得
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  故当x为2.343m,y为2.828m时, 用料最省.
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提升能力
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9解法一：设
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为6米，
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为3米时，经沉淀后流出的水中该杂质的质量分数最小.

解法二：依题意，即所求的
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故当
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为6米，
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为3米时，经沉淀后流出的水中该杂质的质量分数最小．

课堂小结：1.基本不等式不但可以用于求函数的值域、最值,而且更重要的是可以解决与最值有关的实际问题。2．掌握解决实际问题的一般程序，即审题、建模、研究模型，再回到实际问题验证作答。
挑战自我
10　讲解：这是一个大小比较问题．可先设玫瑰与康乃馨的单价分别为
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元、
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元，则由题设得

问题转化为在条件(1)、(2)的约束下，比较2
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的大小．有以下两种解法：
　解法1：为了整体地使用条件(1)、(2)，令6
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解法2：由不等式(1)、(2)及
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＞0、
[image: image1515.wmf]y

＞0组成的平面区域如图1中的阴影部分（不含边界）．令2
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　说明：如果由条件(1)、(2)先分别求出
[image: image1526.wmf]x

、
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的范围，再由2
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－3
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的范围得结论，容易出错．上面的解法1运用了整体的思想，解法2则直观可靠.

第43天  答案 ：1 .   a=4 ,b=1;   2. 2或6;    3.   17;      4.  7;  
  5.   2548;     6. a=12, i=3;   7. y=  eq \b\lc\{(\a\al\co3(x, x<1 , ,2x-1,,1≤x<10,3x-11,,x≥10,))
8.  100；   9. i>10(i≥11或n≥22);     10.  4.
第44天答案： 1. 4，3 22 ;    2.;       3.   6;     4.  55 ;  
  5.  2046;     6.  ( A) I<20(或I≤19) , (B)  S←S+2I；
7.   eq \f(1, ( )；   8.  61;    9.  36 ;    10.  2550，2500.
第45天答案：   1.  210;  2.  2 eq \r (2 );  3.  85；   4.  4； 5.  2,  0.04,  12;   6.  0.9 ;    7.  650;     8.  (1) 0.25, 15;  (2)  0.75;    

9.  (1) 0.08, 150;  (2)  88%; 10. （1）60  （2）四   ，18   （3） 六
第46天答案：1.  2;   2.  200, 120, 80;   3.  1200;   4.  2;   5.  32;
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	频数
	频率
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	10
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.0


6.(1)  （2）70%
7.(1)                                            （2）

	分组
	频数
	频率

	50.5(60.5
	4
	0.08

	60.5(70.5
	8
	0.16

	70.5(80.5
	10
	0.20

	80.5(90.5
	16
	0.32

	90.5(100.5
	12
	0.24

	合计
	50
	1.00


(3) 234;
8.   0.27 和 78;

9.   (1)频率分布表如下：

	成绩分组
	频数
	频率
	累计频率

	[40,50)
	2
	0.04
	0.04

	[50,60)
	3
	0.06
	0.10

	[60,70)
	10
	0.20
	0.30

	[70,80)
	15
	0.30
	0.60

	[80,90)
	12
	0.24
	0.84

	[90,1[image: image1535.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




00)
	8
	0.16
	1.00

	合计
	50
	1.00
	


(2)频率直方图如下：


(3)成绩在[60,90)内的学生比例为74%；
10. (1) 0.2, 50,  (2)第三组,   (3)60%;
第47天答案：1.  eq \f(11, 2 1);  解析：从9个数中选3共有9×8×7/（3×2×1）=84种可能。其中1奇2偶5×（4×2/2）=20种（和为奇数）；2奇1偶    4×（5×4/2）=40种（和为偶数）；3个全为奇数， 共20种（和为奇数）；3个全为偶数，       共4种（和为偶数）偶数的可能有40+4=44种；概率P= eq \f(44, 84)= eq \f(11, 2 1)
 2.  eq \f(7, 10); 解析：5根细木棍任取3根 有10种取法 
根据三角形的定理，两边之差小于第三边，两边之和大于第三边，可以知道 
只有3,4,7，和3,4,9；3,6,9三种不能组成三角形，能组成三角形的有7种 
所以搭成1个三角形的概率  eq \f(7, 10)
  3.  eq \f(4, 5);  解析：解法1:连AB，BE，ED，DA，AE，BD，共10中组合方式，但ACE。BCD在一条直线上，构不成三角形，∴P=（10-2）/10=4/5，
解法2：图中有4个不同的小三角形，四个不同的大三角形，共8个三角形，
P=8/10=4/5.

 4.  eq \f(3,5); 解析：由题意得，判别式△=p2-4(p/4+0.5)=p2-p-2≥0，
解得：p≥2.∴有实根的概率0.6.

  5.  eq \f(5, 9);  解析：解:在平面上建立如图所示直角坐标系，

[image: image1536]直线x=60，直线y=60,x轴，y轴围成一个正方形区域G．设甲12时x分到达会面地点，乙12时y分到达会面地点，这个结果与平面上的点（x,y）对应．于是试验的所有可能结果就与G中的所有点一一对应．由题意知，每一个试验结果出现的可能性是相同的，因此，试验属于几何概型．甲乙两人能会面，当且仅当他们到达会面地点的时间相差不超过20分钟，即 │y-x│≤20，x-20≤y≤x+20, 因此，图中的阴影区域g就表示“甲乙能会面”．容易求得g的面积为602－402,P(甲乙能会面)＝g的面积/G的面积＝ eq \f(5, 9)．
  6.  eq \f(3, 7);解析：  eq \o(AB,\s \up8(→)) =(k,1). 向量 eq \o(AC,\s \up8(→))=(2,4), 那么向量 eq \o(BC,\s \up8(→))=（k-2,-3)

若 eq \o(AB,\s \up8(→))⊥ eq \o(AC,\s \up8(→))，则k×2+1×4=0,得k=-2

若 eq \o(AB,\s \up8(→))⊥ eq \o(BC,\s \up8(→))，则k×(k-2)+1×(-3)=0,解得k=3或-1

若 eq \o(BC,\s \up8(→))⊥ eq \o(AC,\s \up8(→))，则k=8,此时|AB|>4，与题设条件矛盾，舍
综合上面的，共有3个k满足
而满足AB的模小于等于4的k总共有7个，即-3,-2,...0...3

∴概率为 eq \f(3, 7)
7.  eq \f(1, 12); 解析：公差为0有：1,1,1；2,2,2，共6个； 公差为1有：有123/234/345/456共4个；反之公差为-1也有4个； 公差为2有:1,3,5,；2,4,6共2个；反之公差为-2也有2个 所以共有18个。概率值为 eq \f(18, 216)= eq \f(1, 12)
  8.(1)  eq \f(1, 9) (2)  eq \f(4, 9) (3)  eq \f(8, 9) ；
解：从6只灯泡中有放回地任取两只，共有62=36种不同取法
（1）取到的2只都是次品情况为22=4种，因而所求概率为  eq \f(1, 9)
（2）由于取到的2只中正品、次品各一只有两种可能：第一次取到正品，第二次取到次品；及第一次取到次品，第二次取到正品。因而所求概率为 eq \f(4, 9) 

 （3）由于“取到的两只中至少有一只正品”是事件“取到的两只都是次品”的对立事件，因而所求概率为 eq \f(8, 9)
 9. (1)  eq \f(1,12) (2)  eq \f(2,9);  

 解：设（x，y）表示一个基本事件，则掷两次骰子包括：（1，1），（1，2），（1，3），（1，4），（1，5），（1，6），（2，1），（2，2），……，（6，5），（6，6），共36个基本事件。
（1）用A表示事件“x+y≤3”，则A的结果有（1，1），（1，2），（2，1），共3个基本事件。 ∴　P（A）＝ eq \f(3,36)＝ eq \f(1,12)。（2）用B表示事件“|x-y|=2”，则B的结果有（1，3），（2，4），（3，5），（4，6），（6，4），（5，3），（4，2），（3，1），共8个基本事件。
∴　P（B）= eq \f(8,36)= eq \f(2,9)
10. (1)  eq \f(4, 15 ) (2)  eq \f(13, 15 )
解析：（1）采用分步计数原理，甲乙依次抽取一道题，有109=90种。甲抽选择题有6种可能，乙抽判断题有4种可能，同时抽到有6×4=24种。则（1）的概率P= eq \f(24, 90)= eq \f(4, 15 )；（2）可以先求出它们的对立事件的概率。它的对立事件是：甲乙二人没有一个人抽到选择题。则它们都抽到判断题，共有4×3=12种。所以P=1- eq \f(12, 90 )= eq \f(13, 15 )
第48天答案1.  eq \f(1,2);  2.  eq \f((, 16);   3.  eq \f(5, 6);   4.  eq \f(9(, 64);    5.  eq \f(6, 25);    6.  eq \f(1, 3);  7. 20和 eq \f(1, 5 ); 解析：取2个数为5×4=20，要求是5的倍数，因此有4种，所以概率为 eq \f(4, 20 )= eq \f(1, 5 )
8. (1)  eq \f(16, 25 ) (2)  eq \f(28, 45 )  解：（1）有放回地抽取2次，则每次抽取都有10种可能，所以试验结果有10×10=100种；设事件A为“连续2次都取正品”，则包含的基本事件共有8×8=64种，因此，P（A）= eq \f(16, 25 )．（2）设事件B为“2件都是正品”，从10件中抽取2件，有45种情况，而抽出的2件都是正品，有28种情况，根据古典概型，有P（B）=  eq \f(28, 45 )．
9. (1)380 (2)12  (3) eq \f(5,11);    解析： 列方程：373+x+y+377+370+z=2000；x/2000=0.19得x=380；由题得高一高二共1500人高三为500人，分层得高三应抽48×500/2000=12；第三问：先为男生女生各分配245个人，还有十个没分配，分配方法有十一种，其中相等占1/11男的比女的多和女的比男的多各占 eq \f(5,11)
  10. (1)  eq \f(1,3)  (2)  eq \f(5, 6) 解析：(1) A1被选中的概率就是A1，A2，A3中选中A1的概率 eq \f(1,3)
(2)B1和C1不全被选中的概率=1 -  P（B1C1都被选中）=1 -  eq \f(1,3)× eq \f(1, 2 ) = eq \f(5, 6)
第49天答案：1. 192 ;    2. 26;   3.  17;  4. 110,10;    5.  21; 

 6. 乙7 .  eq \f(2, 9 )  8.  eq \f(12-(, 12 )   9.  eq \f(25,72 )
10. (1)从表中可以看出，这组数据的最大值为135，最小值为80，故全距为55，可将其分为11组，组距为5.

 从第一组
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(2)绘制频率分布直方图:
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   (3)从频率分布表可以看出，该样本中

小于100的频率为：

0.01＋0.02＋0.04＋0.14＝0.21，
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21%，周长不小于120cm的树木约占19%
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